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Игра « Тропа к генералу»

Цели:  - через игру дать поверхностное представление о службе в армии; способствовать повышению престижа воинской службы; побуждать детей к изучению отечественной истории, к участию в патриотических мероприятиях.
Форма проведения: игра с заданиями.
Подготовительная работа: изготовление несколько комплектов погон от рядового до генерала; домашнее задание – приготовить маскировочный костюм; 
Оформление зала: стенгазеты к празднику 9 Мая
Участники: 3 команды по 3 человека ( 6-8 класс)
План мероприятия: представление участников команд.
1. «Построение»- оценивается правильность и четкость выполнения команд.
2. «Теоретические знания»- оценивается правильность ответов
3. «Солдатская смекалка»- оценивается смекалка и скорость выполнения задания.
4. «Разведовательные умения»- оценивается умение быстро и без подсказки расшифровать письмо и найти нужного человека.
5. «Физподготовка»- участник какой команды дольше простоит в позе «ласточка».
6. «Дежурство по кухне» - оценивается самая длинная и тонкая кожура с картофеля.
7. «Маскировка»- оценивается оригинальность и практичность.

Ход игры:
Ведущий: 

Едем в часть свою , ура!
 Начинается кураж.
«Сникерс» в шоке мы жуем и про девочек поем:
«А я девочек люблю,
Я их вместе соберу,
Научу стрелять и ползать,
И в атаку поведу»
Вот доехали до места 
И звучит команда «Слезьте»
Всех глядеть на нас позвали,
Молодыми обозвали.
Оглядеться не успели, нас уже переодели,
А сержант , он главный тут,
Цель поставил перед нами: 
Стариков не обижать, мыть полы за них, стирать.

А у нас то цель другая: и ленивый даже знает
Плох солдат, кто не мечтает дорасти до генерала
Скажем прямо, без запинки – к генералу есть тропинка…
Далее идет представление участников и знакомство с правилами игры: выполняя различные задания, получать воинские звания и по возможности дойти до звания «генерал». Командам выдаются погоны «рядового».
Методические указания: за 1 места команда может получить внеочередное звание.. Звания вручаются после каждого этапа..

1 этап: Вот первые трудности встретили вас: к уставу привыкнуть должны тот же час. Придется учиться как честь отдавать. По плацу без отдыха сутки шагать…
Команды должны правильно построиться и четко выполнять команды ведущего.
2 этап: Есть в армии понятие «военная стратегия». Это наука о ведении войны и охватывает она вопросы теории и практики подготовки к войне, ее планирование и ведение. Мы тоже команды проверим на знания военной теории:
- из чего состояло вооружение древнерусского воина?
-  кто изобрел первый в мире пулемет?
- самая распространенная одежда среди моряков?
- самое высокое звание в русской армии?
- на какие рода войск подразделяется Российская Армия?
- сколько лошадей в эскадроне?
- кого называют отцом русской армии?
(запасной вопрос)
3 этап: советские воины неоднократно проявляли солдатскую смекалку и находчивость в самых сложных ситуациях.Исход боя часто решался не количеством оружия, а неожиданными решениями. Смекалкой обладает большее количество людей, но эффект от нее увеличиться при сочетании сознаниями, умениями и мастерством. 
Задание: развязать на скорость морские узлы.
4 этап: разведка – боевые или разведывательные  действия, осуществляемые боевыми группами для получения сведений о противнике и занимаемой им местности..
Задание: расшифровать записку и найти в зале человека, о котором говориться в шифровке..
5 этап: физическая подготовка – это основной элемент боевой готовности военнослужащих к выполнению учебно – боевых задач.
Задание: все солдаты встают в позу «ласточка». Необходимо простоять как можно дольше…
6 этап: труд на военной кухне в военное время лишен всякого романтизма. Приходилось выполнять самую тяжелую работу, еще и под обстрелом. Но отличная кухня скрашивала многие стороны тяжелой солдатской службы. Боевое настроение создавалось поваром, его талантом и умениями.
Задание: почистить картошку так,  что бы были длинные и тонкое очистки.
7 этап: искусство становиться невидимым широко применяется в военном деле и называется «маскировка». На поле боя все изменяет свой облик, цвет и размеры. Пехота превращается в лес, танки маскируются под дома, дзот – снежный сугроб….
Домашнее задание: показать маскировочный костюм.
Подвести итоги…	Вместе со зрителями поем песню « Наша Армия самая сильная…»
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